
 

 

 

Choisir la bonne opération 
Entoure l’opération qui permet de résoudre le problème. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Combien son frère a-t-il de billes ? Combien Marc a-t-il de frères ? 

Combien Pierre a-t-il mangé de gâteaux ? Combien Emma a-t-elle d’images ? 

Combien Amandine a-t-elle de bonbons ? 
Combien Sophie a-t-elle d’argent dans son porte-

monnaie ? 

Alex a 6 billes. C’est 4 fois moins que son frère. 

Sonia a 8 images dans son album. C’est 4 fois plus 

qu’Emma. 

Amandine a mangé 6 gâteaux. C’est 2 fois moins que 

Pierre. 

Marie a 7 dans son porte-monnaie. C’est 2 fois plus 

que Sophie. 
Emma a 4 bonbons. C’est 3 fois moins qu’Amandine. 

Antoine a 4 frères. C’est 2 fois plus que Marc. 

6 x 4 6 ÷ 4 4 x 2 4 ÷ 2 

4 ÷ 3 4 x 3 7 ÷ 2 7 x 2 

8 x 4 8 ÷ 4 6 x 2 6 ÷ 2 


